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問題② 次の⽅程式の解を求めてください。

POINT
⽅程式を解く

X＝□の形にして、Xを求めること。

X＝の形にする⽅法

２X＝２ 

X=にするときに邪魔な２を消したい

【等式の性質】

等式は天秤のようなもの

X＝□ 

X

傾かないように計算する！

POINT 等式の性質

①両辺に同じ数をかけても等式は成り⽴つ

② 両辺から同じ数を割っても等式は成り⽴つ

A＝BならばＡ×Ｃ＝Ｂ×Ｃ

A＝BならばＡ÷Ｃ＝Ｂ÷Ｃ

問題①

（１）３X＝９

次の⽅程式の解を求めてください。

（２）ー２X  = １２

（１）３X = １２ （２）ー２X = 2

（４）４X＝ー４ （５）ー１２x = ２４

（７）ー５X = ー２５ （８）ー１０X = ー２

（１０）７X＝１４ （１１）3X = ー２

（３） X = 8
３

１

（３） X = 8
３

２

（６）ー  X = 8
３

２

（９）ー  X = ー２
３

１

（１２）ー  X = １０
２

５
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問題② 次の⽅程式の解を求めてください。

問題① 次の⽅程式の解を求めてください。

（１）ー２X = 2 （２）１０X = ２ （３）７X= ２１

（５）２X＝１２４ （６）０.１X＝１０

（８）０.２X = ４

（１０） ６X = ２４ （１１）９X = （１２）１３X = ３６

（４）ー  X = 8
３

２

（７） X = 8
３

１
（９）ー  X = １０

２

５

２

９

（１）ー２X = ー１０ （２）ー６X＝１２ （３）０.７X= ２１

（５）２X＝１２４ （６）０.１X＝１０

（８）０.０１X = １

（１０）ー  X = ２１ （１１）ーX = （１２）ー１０X = ー２

（４）ー  X = ー8
３

２

（７） X = ー8
３

４
（９）ー  X = １０

６

５

２

９

２

９
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問題①確認テスト①

⽬標解答時間12分

(10点)

１００点

（２）3X = ー２

(10点)

(10点)

（４）０.１X＝１０

(10点)

（５）１０X = ２

(10点)

（６）０.２X = ４

(10点)

(10点)

（８）ー６X = ２４

(10点)

（９）ー２X  = １２

(10点)

（１０）０.７X= ２１

(10点)

（１）ー２X = ー１０

（３）ー  X = １０
６

５

（７） X = ー8
３

４


